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Yukarida verilen [OM] O merkezli ¢cemberin
hangi elemanidir?

A)Capl B) Yaricapi C)Merkezi D)lsini

l. II. 1. V.
Cetvel iletki Goénye Pergel

Cember cizmek icin yukaridaki araclardan
hangisi kullanilir?

A B) Il C) 1l D) IV

3¢cm

BCm[

Yukardaki cemberin yaricap uzunlugu kac
cm’dir?
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4. Capi 18 cm olan cemberin yaricapi kagc cm’dir?

B) 10 C)9 D)6

Yukardaki sekilde pergelin sivri ucunu sifira diger
ucunu 4’e getiren bir 6grenci pergelin seklini boz-
madan bir cember ¢iziyor.

Buna gore olusan ¢cemberin yaricapi ka¢ san-
timdir?

A)8 B) 6 C)5 D) 4

10 cm

Yukardaki bir kenari 10 cm olan karenin icine
yapilabilecek en biiylik gcemberin ¢api ka¢ san-
timetredir?
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l. Bir cemberde yaricap uzunlugu ¢cap uzunlugu-
nun yarisidir.

[I. DUzlem Uzerinde alinan merkez denilen sabit
bir noktadan esit uzaklikta bulunan noktalarin
birlestiriimesi ile olusturulan sekle “Cember”
denir.

[Il.Cember Uzerinde cemberin ¢apinin uzunlugu-
nun iki katl kadar sayida yaricap vardir.

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalnizlll B)lvelll C)lvell D)1, 1velll

M I

N
Yukaridaki O merkezli ¢emberin Ulizerindeki
[OK], [ON] ve [OM] uzunluklan kiiciikten

biiyiiye dogru siralanisi asagidakilerin hangi-
sinde dogru verilmistir?

A) |OK| < |[OM] < |ON]|
B) |OK| < |ON| < |OM]
C) |OM| < |OK| < |ON]|

)
)
)
D) |[OM] < |ON| < |OK]|
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20 cm

9. ve 10. sorulari yukaridaki sekle gére cevaplayiniz.

9. Dikdértgenin icindeki 6zdes iki cemberin yari-
cap uzunlugu ka¢ cm’dir?

10. Dikdértgenin kisa kenari kag cm’dir?

A) 4 B)5 C)8 D) 10

Test - 1'in

cevap anahtarina
ulasmak igin
karekodu okutunuz.
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